

Az ICO Zrt. 2022. évi üzleti terve

A részvénytársaság Igazgatósága a 2022. év előre felmérhető piaci és gazdasági hatásait elemezve az alábbi főbb árbevételi és nyereség mutatószámokat javasolja meghatározni:

	2021. év terv	2021. év tény	2022. év terv
Értékesítés nettó árbevétele	4,5 Mrd Ft	5,27 Mrd Ft	5,0 Mrd Ft
Adózás előtti eredmény	100 M Ft	422 M Ft	200 M Ft
Export értékesítés árbevétele	2,5 M EUR	3,0 M EUR	2,2 M EUR
Átlagos állományi létszám	198 Fő	197 Fő	197 Fő
Beruházások várható értéke	250 M Ft	342 M Ft	275 M Ft

A 2022-es évre – figyelembe véve, hogy az üzleti terv készítésének idején a korona vírus után a környezetünkben éppen egy háború zajlik – egy visszafogott üzleti tervet tárunk a közgyűlés elé. Jelen pillanatban a világgazdasági bizonytalanságok miatt gazdasági visszaesés prognosztizálható.

Az ICO érintettsége általánosságban leginkább a rendkívüli alapanyag áremelkedésekben mutatkozik. A konkrét kiesést az orosz partnerünk bizonytalansága okozza. Mivel a legnagyobb export vevőnkéről van szó, és ez éves szinten az export árbevételünk közel 25%-a (kb. 800 eUSD), aminek kiesésével számolunk jelen pillanatban.

A szükséges eredmény elérése céljából a megnövekedett beszerzési költségeket folyamatos áremelésekkel ill. racionalizált gyártás-, termelés-, raktározás szervezésekkel próbáljuk kompenzálni.

A 2021. évi visszafogott béremelések után 2022-ben a 20%-kal megemelt minimálbér, valamint a jelentős infláció miatt, szükségesnek tartottuk egy jelentősebb béremelés végrehajtását. Ezért részvénytársaságunknál céges szinten 10%-os differenciált béremelést hajtottunk végre 2022. január 1-től.

Továbbra is érvényben tartjuk a létszámstopot.

A beruházások finanszírozására 2019-ben felvett 500 M Ft beruházási hitelt folyamatosan határidőre törlesztettük, és az idei év szeptemberében teljes egészében visszafizetjük.

Beruházások 2022

A 2018-ban megkezdett ingatlan beruházásainkat a tavaly évben befejeztük.

Telephelyünk rendezettség érdekében még az idei évben lebontottuk utolsó régi épületünket (a bejárattal szemben) és ennek a területnek a parkosítása, illetve a volt villanyszerelő műhely rendbe rakása maradt hátra.

A bontás, útfelújítás, parkosítás költsége kb. 40 MFt.

A tavalyi évben átépítettük az írószer üzemet. Aljzatbeton, közművezetékek, világítás, bejárati ajtók cseréje valósult meg, ill. új üzem iroda épült.

Az idei évre hátra maradt a két üzem közti folyosó hasonló felújítása. Erre – tervek szerint – augusztus hónapban kerül sor (20 MFt).

Az írószer üzembe egy új HUTT szerelő gép kerül beszerzésre kb. 80 MFt értékben.

A műanyag üzembe ismét 1 db FANUC fröccsöntő gép beszerzését indítottuk el, amely a szükséges kiegészítőkkal felszerelve 40 MFt-ba kerül.

Folyó év várható műanyag szerszám beruházásai kb. 40 MFt-ot tesznek ki.

Az idei év fontos beruházása – az elszálló energia árak kompenzálására – egy naperőmű beindítása. Ez a készáru raktár tetejére kerül – és a gyorsított kivitelezésnek hála – július elején már valószínűleg termelni is fog (55 MFt).

Pomáz, 2022. március 28.



Hoffman Sándor
vezérigazgató